MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmnThbl peayktopa SUBARU Impreza XV/ Forester

ApTtukyn: 22.1274/22.1808

Tun ky3oBa: GE ; GR ; GH ; GV

METAJUIONPOAYKUNA

lop Bbinycka: 2010 - 2016 -/ 2008 -

Oeuratens, KMM: 2,0/2.0 MT,CVT; 2.0D MT,CVT; 2.5

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. MNepenHsia YacTb KpenuTCsA Yepes LWTaTHbIe 0TBEPCTUs Ha peaykTope 6ontamu M 10x100.

2. 3apHsAs1 YaCcTb KPENUTCS K OTBEPCTUAM B MoApaMHuKe peaykTopa. 3aknagHble NnaHKu HaxmnensaTcs bontamu
M 10x30 1 nog HUX yCTaHaBNMBaETCS 3alymTa.

3. Bce To4ku KpenneHus 3aTaHyTb.

YCINTOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KcnyaTauuum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpOCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunLwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMMN MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XXN3HW 1 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM U 3KchnyaTauum 3awuTbl. [ponssogmTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

=]

CMNUCOK OETATNEWN

B3 | nave [ atv. |

n [MnaHka 3aknagHas 2

BN | waiica 10 6

BEN | 5o mw10x30 2

I | 5o m10x100 2

IR | raica M0 2
MoMEHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hm




